

Υ

Ύαινα

Αν ονειρευτείτε ύαινα, σημαίνει πως θα έχετε κακοτυχία και απογοητεύσεις στις επιχειρήσεις σας και οι παρέες σας θα είναι ακατάλληλες. Αν δουν αυτό το όνειρο ερωτευμένοι, σημαίνει πως θα έχουν πολλούς καβγάδες μεταξύ τους.

Αν δείτε πως σας επιτέθηκε ύαινα, η υπόληψη σας θα κινδυνεύσει από ανθρώπους που τους αρέσουν οι φασαρίες.

Υάκινθος

Αν ονειρευτείτε πως βλέπατε ή μαζεύατε υάκινθους, σημαίνει πως σύντομα θα υποστείτε τη λύπη του χωρισμού από ένα φίλο, πράγμα όμως που μακροχρόνια θα σας ωφελήσει.

Υδατοφράκτης

Αν ονειρευτείτε καθαρό νερό να τρέχει πάνω από ένα υδατοφράκτη, σημαίνει ευχάριστες καταστάσεις είτε στη δουλειά είτε στην κοινωνική ζωή.

Αν το νερό ήταν θολό ή βρώμικο, σας αναμένουν απώλειες και φασαρίες θα υπάρξουν εκεί που περιμένατε ευχάριστα πράγματα. ' Αν η δεξαμενή ήταν άδεια, σημαίνει πως θ' αναγκαστείτε να περιορίσετε των κύκλο των επιχειρήσεων σας.

Υδράργυρος

Αν ονειρευτείτε υδράργυρο, σημαίνει πως θα γίνουν δυσάρεστες αλλαγές στη ζωή σας κάτω από την πίεση εχθρών σας.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως δηλητηριάστηκε με υδράργυρο, σημαίνει πως θα φύγει και θα εγκαταλειφθεί από την οικογένεια της.

Υδρία

Αν ονειρευτείτε υδρία, σημαίνει ότι σε μερικούς τομείς θα ευτυχίσετε ενώ σε άλλους θα συμβεί το αντίθετο. Σπασμένες υδρίες, στ' όνειρο, είναι σημάδι δυστυχίας.

Υδρωπικία

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είχατε υδρωπικία, σημαίνει προσωρινή ασθ 4ένεια από την οποία θα αναρρώσετε και κατόπιν θα αγωνισθείτε με ;·ανανεωμένες δυνάμεις. Το να δείτε άλλους να

υποφέρουν από υ-δρ πικία, σημαίνει ότι θα λάβετε νέα από ξενιτεμένους και θα ευχα-ρι> τηθείτε για την καλή τους υγεία.

Υιοθεσία

Αν δείτε στον ύπνο σας το θετό παιδί ή θετό γονέα σας, είναι ένδειξη ότι θα συγκεντρώσετε περιουσία με τα σχέδια και τις κερδοσκοπίες ξένων.

Αν ονειρευτείτε πως εσείς ή άλλοι υιοθετούν παιδί, θα κάμετε μια ατυχή αλλαγή διαμονής.

Ύμνος

Αν ονειρευτείτε πως ακούτε ύμνους, σημαίνει ικανοποίηση στο σπίτι και τις καλύτερες προοπτικές στις επιχειρήσεις σας.

Υπακοή

Αν ονειρευτείτε πως υπακούετε σε κάποιον, προβλέπεται πως θα έχετε συνηθισμένη θέση και μια ευχάριστη, αλλά ήσυχη περίοδο στη ζωή σας.

Αν δείτε πως άλλοι σας υπάκουσαν, σημαίνει πως θ' απολαύσετε π; οιοσύια και μεγάλη εκτίμηση.

Υπηρέτης Υπηρέτρια

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν υπηρέτη, σημαίνει πως θα έχετε καλή τύχη, μόλο που αυτό μπορεί να αργήσει λίγο να φανεί. Ακόμη, μια κρίση θυμού θα σας δημιουργήσει ανώφελες ανησυχίες και φασαρίες.

Αν δείτε πως απολύσατε υπηρέτη, προβλέπονται λύπες και οικονομικές απώλειες.

Αν δείτε πως καυγαδίζατε με έναν υπηρέτη, σημαίνει πως το ίδιο κίολας\ας πρωί θα πρέπει να κάνετε έλεγχο σε κάποιον που παραμελεί το καθήκον του.

Αν δείτε πως ένας υπηρέτης σας έκλεψε κάτι, σημαίνει πως κάποιος από το περιβάλλον σας δε σέβεται τους κανόνες της ιδιοκτησίας-ς.

Υπνοβάτης

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είστε υπνοβάτης, σημαίνει πως άθελα σας θα συμμετάσχετε σε μια υπόθεση που θα σας δημιουργήσει, άγχος ή αποτυχία.

Ύπνος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κοιμόσαστε σε καθαρά σεντόνια, σημαίνει πως θ' απολαύσετε την αγάπη και την εκτίμηση εκείνων που αγαπάτε.

Αν δείτε πως κοιμόσαστε σε μέρη που συνήθως δε χρησιμεύουν για ύπνο, σημαίνει πως σας περιμένει αρρώστια ή διάλυση αρραβώνων.

Αν ονειρευτείτε πως κοιμόσαστε μαζί με ένα μικρό παιδί, προβλέπονται οικογενειακές χαρές και

αμοιβαία αγάπη.

Αν δείτε άλλους να κοιμούνται, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε τις δυσκολίες και τελικά θα κατακτήσετε την καρδιά της αγαπημένης σας.

Αν δείτε πως κοιμόσαστε με ένα πρόσωπο ή αντικείμενο που σας απωθεί, σημαίνει πως η αγάπη σας για τη σύντροφο σας θα μειωθεί και θα νιώθετε τύψεις για την προδοσία σας.

Η κοπέλα που θα ονειρευτεί πως κοιμάται με τον αγαπημένο της ή με κάποιο αντικείμενο που αγαπά πολύ, πρέπει να προσέξει να μην πέσει θύμα κάποιου γοητευτικού προσώπου.

Υπογάστριο

Αν δείτε στον ύπνο σας το υπογάστριο σας, αυτό σημαίνει πως θα έχετε μεγάλες προσδοκίες, αλλά θα πρέπει να μειώσετε την ισχυρο-γνωμοσύνη σας και να πολλαπλασιάσετε τις δραστηριότητες σας στη δουλειά σας, αλλιώς τα πράγματα μπορεί να πάρουν δυσάρεστη τροπή.

Αν δείτε την κοιλιά σας ζαρωμένη, σημαίνει ότι θα καταδιωχθείτε και θα προκληθείτε από ψεύτικους φίλους.

Αν τη δείτε φουσκωμένη, θα υποστείτε δοκιμασίες, αλλά θα τις υπερνικήσετε και θα απολαύσετε τους καρπούς των μόχθων σας.

Αν δείτε να τρέχει αίμα από το υπογάστριο σας, μπορείτε να περιμένετε κάποιο δυστύχημα ή τραγωδία στην οικογένεια σας.

Αν δείτε το υπογάστριο παιδιών που τυχαίνει να είναι άρρωστα, σημαίνει πως θα κολλήσετε κι εσείς την αρρώστια.

Υποδοχή

Μια θερμή κοινωνική υποδοχή, στο όνειρο, σημαίνει ότι θα διακριθείτε στο περιβάλλον σας. Το να συνοδεύσετε άλλους σε υποδοχή, δείχνει ότι η συμπαθής και ζεστή φύση σας θα σας δώσει την ευκαιρία για σημαντικές διασυνδέσεις και ευχάριστα επιτεύγματα.

Υποθήκη

Αν ονειρευτείτε πως υποθηκέυτε την περιουσία σας, σημαίνει πως θ' απειληθείτε από οικονομικά προβλήματα.

Αν δείτε πως είχατε στα χέρια σας υποθήκη άλλου, σημαίνει πως η περιουσία σας είναι αρκετή για να καλύψει τις ανάγκες σας.

Αν δείτε πως διαβάζατε ή εξετάζατε υποθήκες, σημαίνει πως έχετε καλές προοπτικές στην αγάπη και τη δουλειά.

Αν δείτε πως χάσατε μια υποθήκη που δεν μπορείτε να ξαναβρείτε, σημαίνει απώλεια και ανησυχία.

Υπόσχεση

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι δώσατε εσείς υπόσχεση ή ακούσατε άλλους να δίνουν ένορκη υπόσχεση, είναι προμήνυμα πως θα δημιουργηθούν παράπονα εναντίον σας που θ' αφορούν ασυνέπεια στις

επιχειρήσεις, ή που θα έχουν σχέση με κάποιο ερωτικό δεσμό.

Το να ονειρευτείτε ότι πήρατε όρκο σε εκκλησία, σημαίνει ότι θα υποφέρετε πολύ εξαιτίας της αλύγιστης ακεραιότητας του χαρακτήρα σας.

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι καταπατείτε ή αγνοείτε όρκο σας, είναι προμήνυμα ότι οι διαπραγματεύσεις σας θα έχουν άσχημο τέλος.

Υποχρέωση

Αν ονειρευτείτε πως υποχρεώνεστε με οποιονδήποτε τρόπο, σημαίνει πως θα ενοχληθείτε λόγω αβάσιμων παραπόνων άλλων.

Αν δείτε πως άλλοι υποχρεώνονται σε σας, σημαίνει πως θα κερδίσετε το σεβασμό των γνωστών και φίλων σας.

Υποχώρηση

Αν ονειρευτείτε ότι υποχωρήσατε σε επιθυμίες άλλων, σημαίνει ότι η αναποφασιστικότητα σας θα σας κάνει να χάσετε την ευκαιρία για άνοδο και επιτυχία.

Αν δείτε ότι άλλοι υποχώρησαν σε σας, προβλέπονται προνόμια και υψηλή θέση, κατά πολύ ανώτερη από εκείνες των συνεργατών σας.